
Protokół nr XVII/25
z XVII sesji Rady Gminy Pokój
odbytej w dniu 28 maja 2025 r.

Na  sesji  obecnych  było  15  radnych:  R.Arendarska,  W.  Czaiński,  J.Gosławski,  D.Gryl,
T.Krystosek, Ł.Krzemiński, Z.Letka, P. Łaskawska, G.Maciej, J.Marczak, A.Piszczałka, J.Sowa,
E.Rajkowska, S.Zając, M.Serafin, 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy - Pan Tomasz Krystosek

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Pokój – sala narad.

Porządek obrad: 

1) Otwarcie sesji 
2) Stwierdzenie prawomocności obrad
3) Przyjęcie protokołu z XVI sesji Rady Gminy Pokój
4) Przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady
5) Informacja Starosty Namysłowskiego na temat dróg powiatowych położonych na terenie

gminy Pokój
6) Informacja Dyrektora Zarządu Dróg Wojewódzkich na temat odcinka drogi wojewódzkiej

położonej na terenie gminy Pokój
7) Informacja Przewodniczącego Rady i Przewodniczących Komisji o sprawach bieżących
8) Sprawozdanie  Wójta  z  wykonania  uchwał  podjętych  podczas  XVI  sesji  Rady  Gminy

Pokój oraz z działalności między sesjami
9) Zapytania i wnioski mieszkańców
10) Podjęcie uchwał w sprawach:

a) przystąpienia  Gminy  Pokój  jako  Członka  Zwyczajnego  do  Stowarzyszenia  Gmin
Polskich Euroregionu Pradziad 

b) wyrażenia woli zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego współdziałania
Gmin  wchodzących  w  skład  Aglomeracji  Namysłów  przy  realizacji  zadania
polegającego  na  przeglądzie  obszaru  i granic  aglomeracji  Namysłów  oraz  ich
aktualizacji  w  przypadku  wystąpienia  takiej  konieczności  w  wyniku
przeprowadzonego przeglądu

c) pozbawienia drogi kategorii drogi gminnej (dot. drogi nr G 101602 O)
d) pozbawienia drogi kategorii drogi gminnej (dot. drogi nr G 101618 O)
e) zmiany uchwały nr XIV/60/2025 w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze

inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso
f) wieloletniej prognozy finansowej
g) zmiany budżetu gminy na 2025 rok

11) Interpelacje i zapytania radnych
12) Wolne wnioski radnych i sołtysów
13)  Zakończenie sesji

Ad.1 – otwarcie sesji
Posiedzenie  Rady  Gminy  otworzył  o  godz.  1500 Przewodniczący  Rady  Gminy,  później

przywitał  Panią  B.  Zając  –  Wójta  Gminy,  Panią  I.Sonkę  –  Zastępcę  Wójta,  Pana  M.
Maryjowskiego – Skarbnika Gminy, Pana M.Sokołowskiego – Zastępcę Dyrektora Zarządu Dróg
Wojewódzkich w Opolu, Pana K.Holineja – Naczelnika Wydziału Dróg Starostwa Powiatowego
w Namysłowie, radnych oraz sołtysów, w tym nowo wybranego sołtysa sołectwa Domaradzka
Kuźnia. 



Później  poinformował,  że  sesja  jest  transmitowana,  a  osoby  biorące  w  niej  udział,
wyrażają  zgodę  na  publikację  swojego  wizerunku  i  wypowiedzi,  zwrócił  także  uwagę  na
obowiązek przestrzegania przepisów RODO, odnoszących się do ochrony danych osobowych. 

Ad. 2 – stwierdzenie prawomocności obrad
Przewodniczący Rady stwierdził,  że w obradach bierze udział  15 radnych, co stanowi

quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji.

Ad. 3 - przyjecie protokołu z XVI sesji Rady Gminy Pokój
Przewodniczący Rady Gminy zapytał  o  uwagi  do protokołu z  XVI sesji  Rady Gminy

Pokój, później zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia tego protokołu.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Jacek Marczak, Jadwiga Sowa, Renata Arendarska, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela
Maciej, Tomasz Krystosek, Łukasz Krzemiński, Danuta Gryl, Zdzisława Letka, Jacek Gosławski,
Wiesław Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

Protokół został jednogłośnie przyjęty. 

Ad. 4 - przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady
Przewodniczący Rady  Gminy  przedstawił  ustalony  porządek  obrad,  później  odczytał

wniosek Wójta Gminy w sprawie wycofania z porządku obrad projektów uchwał z podpunktów:
1) „10C” - podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia drogi kategorii drogi gminnej (dot. drogi nr
G 101602 O)
2) „10D” - podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia drogi kategorii drogi gminnej (dot. drogi nr
G 101618 O).

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad wycofaniem z porządku obrad
projektów uchwał wskazanych we wniosku Wójta Gminy.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Jacek Marczak, Jadwiga Sowa, Renata Arendarska, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela
Maciej, Tomasz Krystosek, Łukasz Krzemiński, Danuta Gryl, Zdzisława Letka, Jacek Gosławski,
Wiesław Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

W związku z wprowadzoną zmianą porządek obrad XVII sesji Rady Gminy przedstawiał
się w sposób następujący:

1) Otwarcie sesji 
2) Stwierdzenie prawomocności obrad
3) Przyjęcie protokołu z XVI sesji Rady Gminy Pokój
4) Przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady



5) Informacja Starosty Namysłowskiego na temat dróg powiatowych położonych na terenie
gminy Pokój

6) Informacja Dyrektora Zarządu Dróg Wojewódzkich na temat odcinka drogi wojewódzkiej
położonej na terenie gminy Pokój

7) Informacja Przewodniczącego Rady i Przewodniczących Komisji o sprawach bieżących
8) Sprawozdanie  Wójta  z  wykonania  uchwał  podjętych  podczas  XVI  sesji  Rady  Gminy

Pokój oraz z działalności między sesjami
9) Zapytania i wnioski mieszkańców
10) Podjęcie uchwał w sprawach:

a) przystąpienia  Gminy  Pokój  jako  Członka  Zwyczajnego  do  Stowarzyszenia  Gmin
Polskich Euroregionu Pradziad 

b) wyrażenia woli zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego współdziałania
Gmin  wchodzących  w  skład  Aglomeracji  Namysłów  przy  realizacji  zadania
polegającego  na  przeglądzie  obszaru  i granic  aglomeracji  Namysłów  oraz  ich
aktualizacji  w  przypadku  wystąpienia  takiej  konieczności  w  wyniku
przeprowadzonego przeglądu

c) zmiany uchwały nr XIV/60/2025 w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze
inkasa, wyznaczenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso

d) wieloletniej prognozy finansowej
e) zmiany budżetu gminy na 2025 rok

11) Interpelacje i zapytania radnych
12) Wolne wnioski radnych i sołtysów
13) Zakończenie sesji

Ad. 5 -  informacja Starosty Namysłowskiego na temat dróg powiatowych położonych na
terenie gminy Pokój

W zastępstwie Starosty Namysłowskiego udział w sesji wziął Pan K. Holinej, Naczelnik
Wydziału Dróg Powiatowych Starostwa Powiatowego w Namysłowie. Przedstawił on informacje
na  temat  liczby  kilometrów dróg powiatowych  położonych  na  terenie  gminy  Pokój,  kosztów
poniesionych na utrzymanie tych dróg, prac trwających na drogach powiatowych oraz inwestycji i
prac planowanych do wykonania.

Później  radni  zwrócili  uwagę  na  następujące  kwestie  związane  z  odcinkami  drogi
powiatowej położonej na terenie gminy Pokój:

 konieczność wykonania remontu drogi w Siedlicach,
 podczas remontu drogi w Zawiści, przy jednej z posesji, obniżono krawężnik tylko przy
bramie, natomiast przy furtce krawężnik nie został obniżony, 
 struktura asfaltu wylanego w ramach remontu drogi w Zawiści jest mocno porowata (czy
nawierzchnia wykonana w tej formie jest dobra i jaka jest gwarancja na tę nawierzchnię),
 droga w kierunkach na Karłowice i Wołczyn jest zniszczona i wymaga remontu, 
 dokończenie  prac  w  drodze  prowadzącej  do  Święcin,  usunięcie  suchych  konarów  na
drzewach i wycięcie zakrzaczeń przy tej drodze, 
 dopilnowanie firm, które naprawiają drogi, często zdarza się, że prace są wykonywane
podczas deszczu, co wpływa na krótkotrwały efekt tych prac,
 duży uskok pomiędzy poboczem, a nawierzchnią drogi powiatowej na odcinkach Pokój –
Jagienna i Jagienna – Kozuby,
 skrzyżowanie  w  Fałkowicach  w  stronę  Domaradza,  za  nowym  asfaltem  są  dziury  w
poboczu,
 co z wykonaniem wiaty przystankowej przy drodze powiatowej w Lubnowie, naprzeciwko
przedszkola, 
 koszenie  poboczy  przy  drogach  powiatowych,  szczególnie  uwagę  należy  zwrócić  na
odpowiednio szerokie wykaszanie skrzyżowań np. w Jagiennej, 
 pojawiające się wybrzuszenia na mostku w Ładzy, przy zjeździe w ul. Leśną, 
 dąb rosnący przy chodniku w Ładzy niszczy ten chodnik,



 wyczyszczenie rowka pomiędzy ul. Wolności w Ładzy, a chodnikiem,
 konieczność wycięcia zakrzaczeń przy drodze powiatowej w Siedlicach.

Do zgłoszonych uwag i wniosków odniósł się  Pan K.Holinej, Naczelnik Wydziału Dróg
Powiatowych Starostwa Powiatowego w Namysłowie. 

Ad.  6  -  informacja  Dyrektora  Zarządu  Dróg  Wojewódzkich  na  temat  odcinka  drogi
wojewódzkiej położonej na terenie gminy Pokój

Pan  M.Sokołowski,  Zastępca  Dyrektora  Zarządu  Dróg  Wojewódzkich  w  Opolu,
przedstawił informację na temat inwestycji  realizowanych na drodze wojewódzkiej nr 454  na
terenie gminy Pokój. 

Później  radni  zwrócili  uwagę  na  następujące  kwestie  związane  z  odcinkami  drogi
wojewódzkiej położonej na terenie gminy Pokój:

 dotychczasowy  chodnik  przy  wjeździe  do  Zieleńca,  czy  zostanie  wyremontowany  i
dołączony do nowej ścieżki pieszo-rowerowej,

 usprawnienie  przejazdu przez remontowany odcinek drogi  wojewódzkiej  Ładza  – Kup
poprzez  zastąpienie  sygnalizacji  świetlnej  od  godz.6.30  pracownikami,  którzy  ręcznie
będą kierować ruchem, 

 koszenie poboczy dróg wojewódzkich – prace wykonane niedokładnie,
 na jakim etapie jest realizacja uwag zgłoszonych do prac wykonanych w ramach remontu

odcinka drogi wojewódzkiej w miejscowości Krogulna,  
 możliwość  utworzenia  przystanku  na  żądanie  przy  ul.  Rybackiej  w  Krogulnej,  obok

budynku wielorodzinnego,
 ustawienie wiat przystankowych przy drodze wojewódzkiej,
 sprawa zasypanego rowu przy działce na ul. Średniej 3 w Krogulnej,  
 zamontowanie kamer na przystanku, przy wyjeździe z Pokoju lub ustawienie istniejących

kamer na ten przystanek w celu zniechęcenia wandali do jego niszczenia,
 wykonanie sugerowanych przejść dla pieszych w okolicy ronda w Pokoju.

Do zgłoszonych uwag i  wniosków odniósł  się Pan M.Sokołowski,  Zastępca  Dyrektora
Zarządu Dróg Wojewódzkich w Opolu.

Ad.  7  -  informacja  Przewodniczącego  Rady  i  Przewodniczących  Komisji  o  sprawach
bieżących

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił informacje na temat:
 dyżurów radnych,
 udziału w dniu 03.05.2025 r. w gminnych obchodach Świętego Floriana w Domaradzkiej

Kuźni, 
 udziału w spotkaniu w dniu 07.05.2025 r. w Oranżerii przy zabytkowym Parku w Pokoju

pt. „Opolski Bezpieczny Senior”,
 uczestnictwa w dniu 08.05.2025 r. w Wojewódzkiej Gali OSP w Opolu,
 pierwszego posiedzenia Doraźnej Komisji Statutowej w dniu 23.05.2025 r.
 koncertów w zabytkowym parku w Pokoju w dniach 24 i 25 maja 2025 r. 

Później Przewodniczący Rady Gminy przedstawił pisma kierowane do Rady Gminy:
 opinię Regionalnej  Izby Obrachunkowej w Opolu na temat sprawozdania z wykonania

budżetu Gminy za 2024 rok,
 prośbę  Pani  J.Ptaszek  –  Rekus  o  przesyłanie  jej,  jako  radnej  rady  powiatu

namysłowskiego, zaproszeń na sesje rady gminy Pokój, 
 wniosek  radnego  Ł.  Krzemińskiego  dotyczący  ustawienia  przy  drodze  gminnej,

wewnętrznej w Zieleńcu, znaku D-52 - „Strefa ruchu”,
 zaproszenie na festyn do Jagiennej z okazji Dnia Dziecka w dniu 31.05.2025 r.



Informacja Przewodniczących Komisji o sprawach bieżących

Wiceprzewodnicząca Rady E.Rajkowska, pełniąca jednocześnie funkcję Przewodniczącej
Doraźnej Komisji Statutowej, poinformowała o spotkaniu Komisji w dniu 23.05.2025 r. podczas
którego dokonano wyboru przewodniczącego i wiceprzewodniczącego Komisji oraz zapoznano
się z zadaniami Doraźnej Komisji Statutowej.  

Radny Ł. Krzemiński, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, poinformował o posiedzeniu
Komisji w dniu 16.05.2025 r. w trakcie którego dokonano kontroli realizacji budżetu za 2024 rok
i sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Pokój za 2024 rok oraz sporządzono wniosek w
sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Pokój. 

Radny J.Marczak, Przewodniczący Komisji Budżetowej, poinformował o posiedzeniach
Komisji w dniach:
 20.05.2025  r.  w  trakcie  którego  dokonano  analizy  gospodarki  mieszkaniowej,  spływu
dochodów z  wynajmu  mienia  komunalnego  za  2024  rok  oraz  zapoznano  się  z  informacją  z
wykonania budżetu za 2024 rok, 
 26.05.2025 r. podczas którego zaopiniowano projekty uchwał na sesję. 

Radna Z.Letka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, poinformowała o
spotkaniu  Komisji  w  dniu  26.05.2025  r.  podczas  którego  dokonano  analizy  dokumentacji
dotyczącej funkcjonowania klasy sportowej w Zespole Szkolno – Przedszkolnym w Pokoju oraz
zaopiniowano projekty uchwał na sesję. 

Radna A.Piszczałka, Przewodnicząca Komisja Infrastruktury, Rolnictwa i Rozwoju Wsi,
poinformowała  o  posiedzeniu  Komisji  w dniu  26.05.2025 r.  w trakcie  którego zaopiniowano
projekty uchwał na sesję. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji nie odbyła spotkań w okresie między sesjami. 

Ad. 8 - sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych podczas XVI sesji Rady Gminy
Pokój oraz z działalności między sesjami

Wójt Gminy przedstawiła informację na temat działalności między sesjami.

Ad. 9 – zapytania i wnioski mieszkańców
Pan  D.Gregorowicz,  sołtys  sołectwa  Krogulna,  zapytał,  czy  w  Krogulnej  zostały

zakończone prace  w ramach budowy rurociągu łączącego oczyszczalnię  ścieków w Pokoju z
Namysłowem, poprosił także o uzasadnienie wyboru trasy poprowadzenia tego rurociągu. 

Pani  J.  Ptaszek  –  Rekus,  radna  Rady  Powiatu  Namysłowskiego,  odniosła  się  do
harmonogramu prac na drogach powiatowych, poinformowała również o wnioskach i petycjach
złożonych w sprawie remontu i utrzymania tych dróg. 

Radny  Ł.  Krzemiński,  w związku  z  wypowiedzią  sołtysa  D.  Gregorowicza  dotyczącą
budowy rurociągu w Krogulnej,  zasugerował wykonanie dokumentacji  technicznej  na budowę
kanalizacji obejmującą całą miejscowość Krogulna. 

Pani J.  Ptaszek – Rekus stwierdziła,  że posiadanie  dokumentacji  technicznej  umożliwi
udział  w  konkursach  na  pozyskanie  środków  na  budowę  kanalizacji,  które  niejednokrotnie
ogłaszane są z dnia na dzień.

Sołtys  sołectwa  Krogulna  zwrócił  również  uwagę  na  zarośnięte  rowy i  pobocza  dróg
gminnych. 

Do  zapytań  sołtysa  D.Gregorowicza  i  radnego  Ł.  Krzemińskiego  odniosła  się  Wójt
Gminy. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy była brana pod uwagę możliwość zakupu kosiarki do
koszenia poboczy dróg gminnych przez Zakład Komunalny „Pokój”. 

Do zapytania Przewodniczącego Rady Gminy odniosła się Wójt Gminy. 



Radna  Z.  Letka  przychyliła  się  do  pomysłu  opracowania  dokumentacji  na  budowę
kanalizacji w Krogulnej. 

Przewodniczący Rady stwierdził,  że powrócenie do dyskusji na temat tej  dokumentacji
będzie możliwe po uzyskaniu informacji dotyczących kosztów jej opracowania. 

Pani J. Ptaszek – Rekus zasugerowała możliwość pozyskania środków na budowę nowego
przedszkola w Pokoju w ramach partnerstwa publiczno – prywatnego. 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę w obradach. 

Po przerwie. 

Ad. 10 – podjecie uchwał w sprawach:
a) przystąpienia Gminy Pokój jako Członka Zwyczajnego do Stowarzyszenia Gmin

Polskich Euroregionu Pradziad 
Treść projektu uchwały przedstawiła Wójt Gminy. 
Przewodniczący  Komisji  Infrastruktury,  Rolnictwa  i  Rozwoju  Wsi,  Komisji  Oświaty  i

Spraw  Społecznych  oraz  Komisji  Budżetowej  przedstawili  pozytywne  opinie  na  temat
przedstawionego projektu uchwały. 

Później Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad omawianym projektem uchwały.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Jacek Marczak, Renata Arendarska, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej, Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Wiesław  Czaiński,  Alicja
Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin, Jacek Gosławski, Jadwiga Sowa

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI: 0

Uchwała nr XVII/71/2025 stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

b) wyrażenia  woli  zawarcia  porozumienia  międzygminnego  dotyczącego
współdziałania  Gmin  wchodzących  w  skład  Aglomeracji  Namysłów  przy
realizacji  zadania  polegającego  na  przeglądzie  obszaru  i granic  aglomeracji
Namysłów oraz ich aktualizacji w przypadku wystąpienia takiej konieczności w
wyniku przeprowadzonego przeglądu

 Treść projektu uchwały przedstawiła Wójt Gminy. 
Przewodniczący  Komisji  Infrastruktury,  Rolnictwa  i  Rozwoju  Wsi,  Komisji  Oświaty  i

Spraw  Społecznych  oraz  Komisji  Budżetowej  przedstawili  pozytywne  opinie  na  temat
przedstawionego projektu uchwały. 

Radny Ł. Krzemiński uznał za zasadne dopisanie Krogulnej do aglomeracji, ze względu na
planowaną budowę kanalizacji w tej miejscowości. 

Później Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad omawianym projektem uchwały.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Jacek Marczak, Renata Arendarska, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej, Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Wiesław  Czaiński,  Alicja
Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin, Jacek Gosławski, Jadwiga Sowa



PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI: 0

Uchwała nr XVII/72/2025 stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

c) zmiany  uchwały  nr  XIV/60/2025  w sprawie  zarządzenia  poboru  podatków w
drodze  inkasa,  wyznaczenia  inkasentów  oraz  określenia  wysokości
wynagrodzenia za inkaso

Treść projektu uchwały przedstawił Skarbnik Gminy. 
Przewodnicząca  Komisji  Infrastruktury,  Rolnictwa  i  Rozwoju  Wsi  przedstawiła

pozytywną opinię Komisji na temat przedstawionego projektu uchwały. 
Następnie  Przewodniczący  Rady  zarządził  głosowanie  nad  omawianym  projektem

uchwały.

Wyniki imiennego głosowania:

 ZA (15):
Jacek Marczak, Renata Arendarska, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej, Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Wiesław  Czaiński,  Alicja
Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin, Jacek Gosławski, Jadwiga Sowa

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI: 0

Uchwała nr XVII/73/2025 stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

d) wieloletniej prognozy finansowej
Treść projektów uchwał z podpunktów „d” i „e” przedstawił Skarbnik Gminy. 
Przewodniczący  Komisji  Budżetowej  przedstawił  pozytywną  opinię  Komisji  na  temat

wieloletniej prognozy finansowej i zmian wprowadzonych do budżetu gminy na 2025 rok. 
Radny  Ł.  Krzemiński  poprosił  o  wyjaśnienie  zapisów  zawartych  w  §2  ust.  1,  2  i  3

projektu uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej.
Do zapytania radnego Ł. Krzemińskiego odniósł się Skarbnik Gminy. 
Następnie Przewodniczący Rady przekazał prowadzenie sesji Wiceprzewodniczącej Rady

Gminy. 

Salę narad opuścił Przewodniczący Rady pomniejszając skład Rady Gminy do 14 osób. 

Wiceprzewodnicząca  Rady  Gminy  zarządziła  głosowanie  nad  omawianym  projektem
uchwały. 

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):



Jacek Marczak, Renata Arendarska, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz
Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Wiesław  Czaiński,  Alicja  Piszczałka,  Patrycja
Łaskawska, Małgorzata Serafin, Jacek Gosławski, Jadwiga Sowa

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI: 0

NIE GŁOSOWALI (1): Tomasz Krystosek,

Uchwała nr XVII/74/2025 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

e) zmiany budżetu gminy na 2025 rok
Ze  względu  na  wcześniejsze  omówienie  projektu  uchwały  przez  Skarbnika  Gminy

Wiceprzewodnicząca Rady zarządziła nad nim głosowanie.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek Marczak, Renata Arendarska, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela Maciej,  Łukasz
Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Wiesław  Czaiński,  Alicja  Piszczałka,  Patrycja
Łaskawska, Małgorzata Serafin, Jacek Gosławski, Jadwiga Sowa

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI: 0

NIE GŁOSOWALI (1): Tomasz Krystosek,

Uchwała nr XVII/75/2025 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad. 11 – interpelacje i zapytania radnych
Radni nie złożyli interpelacji i zapytań. 

Ad. 12 – wolne wnioski radnych i sołtysów 

 Na salę narad wszedł Przewodniczący Rady powiększając skład Rady Gminy do 15 osób. 

Radna G.Maciej  złożyła  wniosek o zabezpieczenie  zjazdu z  ul.  Święcińskiej  na drogę
gminną w miejscowości Dąbrówka Dolna poprzez montaż ochronnych słupków drogowych. 

Radny Ł. Krzemiński poprosił o ustawienie ławek przy chodniku w Zieleńcu, na których
osoby starsze, przemieszczające z jednego końca Zieleńca na drugi, będą mogły odpocząć.

Radna M.Serafin poprosiła o poprawienie stanu parkingu przy cmentarzu w Pokoju. 
Wiceprzewodnicząca  Rady  zwróciła  uwagę  na  konieczność  uzupełnienia  ubytków  w

drodze gminnej od stawku w Jagiennej do posesji nr 62, później  zapytała o ostateczny termin
zakończenia remontów zbiorników retencyjnych, który został przesunięty z 13.06.2025 r, na 29-
30.08.2025 r. 

Radna Z. Letka powiedziała o braku boiska sportowego w Pokoju i zapytała, gdzie mają
trenować strażacy przygotowujący się do zawodów strażackich. 



Radny Ł. Krzemiński zawnioskował o wykoszenie boiska i terenu przy świetlicy wiejskiej
w Krogulnej. 

Do wypowiedzi radnych odniosła się Wójt Gminy. 
Wiceprzewodnicząca Rady przekazała prowadzenie sesji Przewodniczącemu Rady, który

zachęcał do udziału w obchodach Dnia Dziecka organizowanych w sołectwach oraz w święcie
Województwa Opolskiego w Mosznej w dniu 08.06.2025 r., zaprosił także na gminne zawody
sportowo – pożarnicze w Lubnowie, a także na Festiwal Muzyki C. M. von Webera w dniach od
19.06.2025 r. do 21.06.2025 r., na zakończenie swojej wypowiedzi podał termin kolejnej sesji –
25.06.2025 r., 

Ad. 13 - zakończenie sesji 
Wobec  zrealizowania  porządku  obrad  o  godz. 18.25  Przewodniczący  Rady  Gminy

zamknął XVII sesję Rady Gminy Pokój. 

Protokołowała:

Elżbieta Kuklok …………………….


